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Aus gegebenen Anlass zu den momentanen Entwicklungen möchte ich ein paar Gedanken mit Euch teilen.. Es ist eine Zusammenfassung aus vielen Interviews und Vorträgen, die in den letzten Wochen zu mir gekommen sind, verwoben mit meiner eigenen Wahrnehmung... Die Worte sollen Hoffnung, Mut und Perspektive für ein neues Zeitalter geben...
 
Es ist eine zu tiefst bewegende Zeit und sie wird für alle Menschen große Veränderungen mit sich bringen. Die alte scheinbare Ordnung, die unser System für lange Zeit gezwungenermaßen zusammenhielt, zerbricht immer mehr. Auf der einen Seite nehmen Sorgen und Ängste um Gesundheit und Existenz immer größeren Raum ein. Auch spalten sich momentan die Meinungen der Menschen wie kaum zu einem anderen Thema. Auf der anderen Seite gibt der von „oben verordnete Hausarrest“, ob nun berechtigt oder nicht vielen Menschen die Möglichkeit, in einen Rückzug zu gehen und zu entschleunigen, sich rückzubesinnen und wieder Kraft zu schöpfen. Die Menschen kommen sich zu Hause wieder näher und verbringen mehr Zeit miteinander und es ist auf einmal wieder Raum für mehr Kreativität entstanden. Allerdings kommen dadurch auch viele Themen an die Oberfläche, die in der Hektik des Alltags unterdrückt, ignoriert oder untergegangen sind.
 
Der Erde geht es gerade sehr gut mit dem Stillstand - endlich die überfällige Zäsur. Der Himmel ist wieder blau, Gewässer werden wieder klar und die Luft wird langsam wieder rein, die Naturelemente können sich wieder entfalten, die Tierseelen entspannen sich, die Erde dehnt sich weiter aus... Der Austausch zwischen Mensch und Natur kann wieder stattfinden. Es ist nun für uns Menschen eine unumgängliche Chance, die so dringend notwendigen Veränderungen maßgeblich mitzugestalten und uns emotional, geistig und seelisch auf diesen Wandel vorzubereiten. Nur wenn wir Leerraum haben, kann etwas Neues entstehen. Wir sollten uns auf das konzentrieren, was wir manifestieren wollen.
 
Dazu ist es wichtig zu erkennen, wie mit der Angst der Menschen gespielt wird, um die Interessen einer kleinen "Elite" durchzusetzen. Lasst uns verstehen, wer und was uns Menschen bisher kontrolliert, gelenkt und geleitet hat und welche Prozesse im Hintergrund laufen. Dazu müssen wir hinter den Vorhang der Kulissen jenseits des Mainstreams und der öffentlichen Meinung schauen, denn zu lange haben wir Menschen schon weggeschaut. Wenn wir wegschauen, so wirkt es dennoch im Verborgenen, im Unterbewusstsein. Nur wenn wir den Blick auf das Verborgene richten, sowohl im Innen als auch im Außen, kann es sich auflösen und heilen. Nur so werden wir in der Lage sein, mit der latenten unterschwelligen Angst umzugehen und sie transformieren.
 
Wenn wir latent und dauerhaft Angst und Stress haben, schwächt dies unser gesamtes Körper- und Energiesystem. Somit werden wir empfänglich für negative Einflüsse und Schwingungen. In gewissen Momenten ist unsere Angst sicherlich berechtigt, doch hier sollten wir lernen zu differenzieren, welche Ängste oder Bedenken wirklich ihre Berechtigung haben und wo Ängste auf manipulative Art und Weise geschürt werden. Wenn wir uns von der Angst befreien, werden wir erkennen, wer wir wirklich sind und was unser göttliches Schöpferpotenzial ist.
 
Auch wenn es derzeit an der Oberfläche nicht danach aussieht, so spüren doch viele Menschen, dass schon bald ein neues Zeitalter beginnen wird, das einmalig in der Geschichte der Menschheit ist. Die momentanen Maßnahmen haben kurzfristig ihre Berechtigung und Notwendigkeit für diesen Wandel, doch dürfen wir Menschen uns nicht auf Dauer einsperren und kontrollieren lassen, das wäre der absolute Verlust unserer Freiheit und unseres Menschseins hier auf der Erde. Zusammen mit vielen Menschen arbeiten die lichten Kräfte auf einer höheren Ebene an der Befreiung der Menschheit aus einer jahrtausend jahrelanger Herrschaft.
 
Wenn dieser langersehnte Wandel kommt, werden wir in einer friedvollen Welt leben, in der die Menschen wieder im Einklang mit sich selbst, der Natur und den Tieren leben. Eine Welt, in der wir uns ohne Zwang gemäß unserem schöpferischen Potenzial entwickeln dürfen und in unsere Seelenberufe gehen können. Je mehr Menschen daran glauben, sich dafür öffnen und hingeben, desto schneller und sanfter wird der Übergang in die neue Bewusstseinsebene sein.
